

哈市酒店行业协会发起倡议

不哄抬房价 不单方毁约

生活报讯(记者梁晨)9日,记者从哈尔滨市商务局获悉,为提升哈尔滨市酒店住宿行业经营质量和社会口碑,促进行业共同良性发展,日前,哈尔滨市酒店行业协会就酒店行业诚信经营发起不哄抬房价的倡议。

倡议严格遵循公平公开、依法依规和诚实信用的经营原则。正

行使酒店客房定价权,在经营活动中做到合理定价、开诚布公、公平交易、信守承诺。不哄抬房价,不恶意调价、涨价,不坐地起价,不散布涨价信息,不哄抬物价,不通过协议、决议或协调等串通方式联合涨价。经营者应当向消费者全面、真实、准确、及时提供服务信息,保障

消费者的知情权和选择权,坚决执行明码标价制度,坚决杜绝价格欺诈行为。不搞价格歧视,对所有消费者一视同仁。

此外,不得在电商平台等渠道预订房间订单生效的情况下单方面毁约,或者擅自提高价格;不得诱导、欺诈消费者;不得在事后收取未标明的任何费用。

解消费矛盾,促进社会和谐;让住店消费者感受享受物美价廉、安全放心、热心周到、宾至如归的服务。

此外,不得在电商平台等渠道预订房间订单生效的情况下单方面毁约,或者擅自提高价格;不得诱导、欺诈消费者;不得在事后收取未标明的任何费用。

哈市216家 托育机构买保险

生活报讯(见习记者李秋实)8日,哈尔滨市卫健委联合某保险公司共同举办哈尔滨市托育机构责任保险项目签约仪式暨责任保险培训。首批216家托育机构、844名保育员和育婴师以及1766名在托婴幼儿将受益。

据了解,托育机构责任保险项目包含9项保障内容。被保险人机构在机构内开展教育培训、保育活动过程中,因托育机构疏忽过失发生意外伤害,导致照料对象人身伤残死亡以及所产生的合理

医疗费用;因托育机构过失导致其提供的食品存在安全问题致使照料对象出现健康问题;保险事故发生后,被保险人机构采取救援措施而支出的必要、合理费用以及对由被保险人机构承担的法律费用等均可获得相应保障。

同时,保险公司为托育机构提供全方位的防灾防损培训服务,涵盖机构消防安全、食品安全、生活环节照护安全、心理健康、婴幼儿保育保健、机构安全管理等培训课程,帮助托育机构提升风险管理水平。

冰雪旅游相关行业总用电量 较去年同期增长12.27%

电力数据见证龙江“冰雪热”

生活报讯(记者李威兵)第九届亚洲冬季运动会举办在即,黑龙江凭借丰富的冰雪资源,吸引众多游客,其冰雪旅游产业愈发火热,备受全国瞩目。在这背后,电力数据如同一个精准的“温度计”,清晰且直观地呈现出黑龙江“冰雪热”持续升温、愈发火爆的真实景象。

分析结果显示,住宿和餐饮业、休闲娱乐业用电量增长均超10%,前者同比增长11.51%,后者同比增长15.56%。冰雪大世界、雪乡等热门景区用电增速迅猛。

火爆商圈不止“尔滨”地区,省内各地市重点商圈人气极旺。以牡丹江新玛特商圈、佳木斯新玛特购物广场商圈等为代表,用电量增长显著。牡丹江新玛特商圈同比增长69.27%,佳木斯新玛特购物广场商圈同比增长82.67%。

冰雪运动活力四射。双鸭山冰上运动中心、绥化市速滑馆、亚布力滑雪场等运动场馆用电量激增。双鸭山冰上运动中心用电同比增长178.86%,绥化市速滑馆用电同比增长132.29%。

国网黑龙江电力借助电力大数据优势,今年进一步梳理38个商圈、96个景区、44个运动场馆、17个冰雪装备企业等共65519个相关用户档案。



南航黑龙江分公司提供

南航新开哈尔滨—漠河点对点航班

生活报讯(记者栾德谦)记者从南航黑龙江分公司获悉,近期,哈尔滨再迎“北国寻北”热潮,来自国内外的游客打卡北国魅力冰城哈尔滨后,继续探秘北国极地漠河的需求持续攀升。

据了解,南航黑龙江分公司计划于1月14日至2月22日期间,新开哈尔滨—漠河点对点航班。至此,哈尔滨—漠河每

日将至少有1班往返航班。航班信息如下:

新开CZ5669/70哈尔滨—漠河往返航班,每周二、周三、周四、周六各1班。 去程:哈尔滨起飞时间06:10,漠河落地时间08:10。 回程:漠河起飞时间08:55,哈尔滨落地时间10:40。

中国东航成立哈尔滨基地 东航亚冬会前线指挥部揭牌

生活报讯(记者栾德谦)9日,中国东航在哈尔滨国际太平机场2号航站楼内举办仪式,正式成立哈尔滨基地,同时,东航第九届亚冬会前线指挥部也同步揭牌。

据了解,东方航空作为第九届亚冬会唯一航空服务官方合作伙伴,2003年在哈尔滨成立营业部,本次东航哈尔滨基地揭牌后,东航在哈服务保障能力也将全面升级。目前,东航航线网络覆盖

黑龙江省9座机场,共计通达国内外30个航点,日均航班超100班,始发航线48条。

近期,东航相继发布两架“亚冬号”主题彩绘飞机。东航将从票务服务到空中旅程、从抵离接待到赛事期间相关礼仪服务,多维度为各国运动员、教练员、官员以及观众提供舒适便捷的出行体验,全力服务亚冬会,向全世界推广黑龙江、推广哈尔滨的靓丽形象。

未来三天

冰城气温略有回升



生活报讯(记者李威兵)记者从省气象台获悉,未来三天哈市气温略有回升。降雪时道路会出现积雪、结冰,降雪同时有风吹雪,局地能见度低。10日夜间断开始至12日大气扩散气象条件一般至较差,易出现低能见度天气。

哈市天气预报

10日白天:全市晴有时多云;西南风2~3级;最低气温东部、北部-30~-28℃,其他地区-26~-23℃,最高气温-14~-11℃。

10日夜间断至11日白天:全市晴转多云;西南风2~3级;最低气温东部、北部-31~-29℃,其他地区-26~-23℃,最高气温-14~-11℃。

11日夜间断至12日白天:全市多云间晴;偏南风2~3级;最低气温东部、北部-30~-28℃,其他地区-26~-23℃,最高气温-13~-11℃。

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111、1854588222 乘坐57.58.236公交车直达

公告·通知 刊登 13946092977

召开股东会通知 依据《公司法》和《公司章程》的有关规定,黑龙江省松林石油有限公司定于2025年1月25日召开股东会,地点在哈尔滨市南岗区士嘉堡街52号2016室。现通知股东出席。会议内容:公司住所变更;参会人员:公司全体股东。请按时参加会议或委托他人参加会议,如不能出席又不委托他人参加会议,将按照相关规定处理。特此通知 黑龙江省松林石油有限公司 2025年1月10日

百业信息 刊登 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号;金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登电话 84681180 15004697804 13613600156



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善联合总会 生活报 生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善联合总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善联合总会



公益慈善大使 本报记者李丹

中华慈善总会“慈善情暖万家——情暖龙江”捐赠仪式举行

我省获捐赠627.8万元爱心款物

生活报讯(实习生王洋 记者刘维娜 李丹 文/摄)1月6日,中华慈善总会“慈善情暖万家——情暖龙江”捐赠仪式在黑龙江省慈善联合总会举行。

仪式上,中华慈善总会通过黑龙江省慈善联合总会向我省捐赠总价值627.8万元的爱心款物,包括慰问金、羽绒服、急救设备、心电监测仪等医疗设备及药品。“此次捐赠充分体现了中华慈善总会对我省黑龙江的关心和支持。”活动现场,黑龙江省民政厅副厅长姜海涛表达了感谢之情,他还表示,“我们有决心、有信心,全力承接好中华慈善总会的各类慈善项目的执行和服务,全力让每一份爱心善举都得到及时有效落实。并将在中华慈善总会的大力支持下,加快构建符合龙江实际的‘法治慈善、品牌慈善、智慧慈善、活力慈善、阳光慈善、全民慈善’现代慈善体系,全力推动龙江公益慈善事业高质量发展。”

据悉,这些款物将精准送达全省各地的困难群体,特别是在冰雪节、体育盛会期间,为安全保障和应急救援提供有力支持。随后中华慈善总会孙达书记也发表了讲话,“慈善情暖万家”是中华慈善总会联合全国各地慈善会共同发起的一个大型慈善救助项目,自2003年启动以来,已连续开展



21年。” 记者在现场看到,有5名受助代表上台接受捐助,并表达了感谢。会后,孙达书记和姜海涛副厅长等一行人来到了两户困难群众家里,亲自为他们送上了温暖的羽绒服和慰问金。“今天我们代表爱心人士和企业

来看望你们,希望你们也能把爱心传递下去,让更多的人感受到社会的关爱!”孙达书记说道。看到前来慰问的人,失独老人激动地握住他们的手,连连表示感谢,“没想到我这个年纪了还有这么多人来关心我,太感谢了!”

“暖冬行动”五常启动

价值110万元电子购物券 捐给困难群众

生活报讯(实习生王洋 刘昕睿 记者刘维娜 李丹)9日下午,由腾讯公益慈善基金会、中华社会救助基金会、黑龙江省慈善联合总会共同发起的“困难群众暖冬行动”启动仪式在黑龙江省五常市举行。本次活动通过黑龙江省慈善联合总会向五常市部分乡镇捐赠价值110万元的电子购物券。通过数字化技术为困难群众发放“暖冬补助金”,让他们能够自主选择所需物资或服务,这不仅体现了对困难群众个性化、差异化需求的尊重,更是创新救助方式、提升救助效能的一次积极探索。

据悉,“困难群众暖冬行动公益项目”是一项意义深远、温暖人心的公益活动。“暖冬行动”是响应民政部部署的“冬送温暖”专项救助行动及《民政部办公厅关于做好2025年元旦春节期间困难群众兜底保障工作的通知》的具体体现,旨在通过数字化技术为困难群众发放“暖冬补助金”,让困难群众自主选择所需物资或服务,改善困难群众生活状况。



数字关爱模式,一般是由政府提供救助名单,社会组织可以将名单信息录入到数字关爱平台,相应的消费券、金可以与受助者的微信账户进行绑定,受助人就可以线上在网上商城购买自己需要的物资。“线上+线下”的物资供给方式,充分尊重了受助人的自主选择权。 下一步,黑龙江省慈善联合

总会将在省民政厅的指导下,引导全省各级慈善组织,推动各项慈善帮扶活动走深走实,主动关心关爱困难群众,扎实做好岁末年初送温暖工作。

会后,慰问组入户走访了五常市困难群众,深入了解困难家庭的实际生活状况,倾听他们的心声与需求,并为他们送去关怀与帮助。 图片由省慈善联合总会提供

“星鲨健康达人” 知识挑战赛第八期 五名读者获得奖品



生活报讯(实习生刘昕睿 王洋 记者刘维娜 文/摄)近日,第八期“星鲨健康达人”知识挑战赛在生活报官微与广大读者见面了,贴近生活的知识问答引发了读者的兴趣,大家纷纷进入答题页面开始抢答。经过激烈的角逐,最终有5名读者获得了星鲨维生素D提供的精美礼品。

从4月份到12月份,国药控股星鲨制药联合生活报,开展“星鲨健康达人”知识挑战赛。通过生活报官微,每月刊发一期,每期刊发5道健康知识题目,答对题目的前5名读者,将获得国药控股星鲨制药颁发的一份精美礼品。12月,第八期获奖的5名读者已经拿到奖品,他们分别是路宇佳、刘淑娟、沙云鹏、田桂丽、靳忠丽。领到奖品后,大家纷纷表示会继续参加“星鲨健康达人”知识挑战赛。

双色球第25004期 03 07 17 27 29 32+04 3D第25009期 416 22选5第25009期 02 05 08 10 18 p62第25009期 307858+1